
Interrogazione n. 628
presentata in data 18 gennaio 2007
a iniziativa del Consigliere Santori
“Proposta di legge regionale n. 135 del 5 dicembre 2006”
a risposta orale

Il sottoscritto, Consigliere Vittorio Santori,
Premesso:
che in occasione dell’esame da parte della III Commissione della proposta di legge n. 135,

presentata ad iniziativa della Giunta regionale, il Comune di Grottammare aveva suggerito alla
medesima Commissione di aggiungere un terzo comma all’articolo 3 della proposta di legge citata,
con il seguente testo:

Articolo 3, comma 3: “Dopo il comma 2 dell’articolo 12 della l.r. 11/2004, è aggiunto altresì il
seguente: ‘2 ter. In via transitoria, i riferimenti contenuti nei piani e nei provvedimenti accessori e
autorizzatori a pescaturismo e pesca-turismo, devono intendersi riferiti a tutte le attività connesse
a quelle di pesca e assimilate alle attività agrituristiche ai sensi dell’articolo 12 della legge 20
febbraio 2006, n. 96.’ ”;

che lo stesso Comune di Grottammare suggeriva in alternativa alla precedente, un’altra
modifica, qui di seguita riportata:

“2 ter. In via transitoria, i riferimenti contenuti nei piani e nei provvedimenti accessori e
autorizzatori a pescaturismo e pesca-turismo devono intendersi a pescaturismo, ittiturismo e
attività connesse a quelle della pesca.”;

INTERROGA

il Presidente della Giunta per sapere:
1) se risponde al vero che tali suggerimenti siano pervenuti alla Regione Marche in un foglio con

intestazione del Comune di Grottammare ma senza alcuna sottoscrizione e senza numero di
protocollo del Comune stesso;

2) il motivo per cui al sottoscritto, recatosi personalmente presso il dirigente del settore pesca, sia
stato negato il rilascio di una copia del documento del Comune di Grottammare di cui al punto
precedente;

3) se ed in quale sede i suggerimenti espressi dal Comune di Grottammare siano stati recepiti
dalla III Commissione permanente;

4) se la formulazione dell’articolo 6, lettera b), della proposta di legge n. 135, derivi dalla proposta
di qualche Commissario ovvero sia stata disposta ab origine dalla Giunta regionale.


